



ES - Boquilla dosificadora
Ergonómica y confortable. Caudal optimizado para beber con más comodidad.

IT - Beccuccio di erogazione
Ergonomico e confortevole. Portata ottimizzata per un consumo più confortevole.

DE - Dosierdüse
Ergonomisch und bequem. Optimierte Durchflussmenge für mehr Trinkkomfort.

PT - Bico doseador
Ergonómico e confortável. Caudal optimizado para um consumo mais confortável.



ES - Acero 304
Acero inoxidable 18/8 de grado alimentario. Gran resistencia a la corrosión.

IT - Acciaio 304
Acciaio inossidabile 18/8 per uso alimentare. Alta resistenza alla corrosione.

DE - Stahl 304
18/8 rostfreier Stahl in Lebensmittelqualität. Hohe Korrosionsbeständigkeit.

PT - Aço 304
Aço inoxidável 18/8 de qualidade alimentar. Elevada resistência à corrosão.



ES - EverTaste®
Mantiene el sabor gracias al recubrimiento cerámico. Tecnología alemana.

IT - EverTaste®
Mantiene il sapore grazie al rivestimento in ceramica. Tecnologia tedesca.

DE - EverTaste®
Erhält den Geschmack dank der Keramikbeschichtung. Deutsche Technologie.

PT - EverTaste®
Mantém o sabor graças ao revestimento cerâmico. Tecnologia alemã.



ES - Triple capa
Recubrimiento de cobre. Aumento de la eficiencia térmica.

IT - Triplo strato
Rivestimento in rame. Maggiore efficienza termica.

DE - Dreischichtige
Beschichtung aus Kupfer. Erhöhte thermische Effizienz.

PT - Tripla camada
Revestimento de cobre. Maior eficiência térmica.



ES - Doble pared
Aislamiento de vacío, para una óptima conservación de la temperatura. Evita la condensación en la superficie exterior.

IT - Doppia parete
Isolamento sottovuoto per una conservazione ottimale della temperatura. Impedisce la formazione di condensa sulla superficie esterna.

DE - Doppelwandig
Vakuumisolierung für optimalen Temperaturerhalt. Verhindert Kondenswasserbildung an der Außenfläche.

PT - Parede dupla
Isolamento a vácuo para uma retenção ótima da temperatura. Evita a condensação na superfície exterior.



ES - Base antideslizante
Mayor estabilidad y protección frente a caídas y golpes.

IT - Base antiscivolo
Maggiore stabilità e protezione contro cadute e urti.

DE - Anti-Rutsch-Boden
Erhöhte Stabilität und Schutz gegen Stürze und Stöße.

PT - Base antiderrapante
Maior estabilidade e proteção contra quedas e choques.



ES - Boquilla abatible
Ergonómica y confortable. Con cañita integrada y apertura de cierre sencilla.

IT - Bocchino pieghevole
Ergonomico e confortevole. Con beccuccio integrato e apertura facile da chiudere.

DE - Klappbares Mundstück
Ergonomisch und bequem. Mit integriertem Ausguss und leicht zu schließender Öffnung.

PT - Boquilha dobrável
Ergonómica e confortável. Com bico integrado e abertura fácil de fechar.

EN - Folding mouthpiece
Ergonomic and comfortable. With integrated spout and easy-to-close opening.

FR - Embout pliant
Ergonomique et confortable. Avec bec intégré et ouverture facile à fermer.



ES - Higiene mejorada
La boquilla permanece oculta cuando no se usa para mayor seguridad bacteriológica.

EN - Improved hygiene
The nozzle remains concealed when not in use for improved bacteriological safety.

FR - Hygiène améliorée
La buse reste cachée lorsqu'elle n'est pas utilisée pour une meilleure sécurité bactériologique.

IT - Maggiore igiene
L'ugello rimane nascosto quando non in uso, per una maggiore sicurezza batteriologica.

DE - Verbesserte Hygiene
Die Düse bleibt verdeckt, wenn nicht benutzt wird, für eine verbesserte bakteriologische Sicherheit.

PT - Melhorada da higiene
O bocal permanece oculto quando não está a ser utilizado para melhorar a segurança bacteriológica.



ES - Tapón hermético
Garantiza un transporte seguro y sin derrames accidentales.

EN - Airtight cap
Ensures safe transport without accidental spillage.

FR - Bouchon étanche
Assure un transport sûr sans déversement accidentel.

IT - Tappo ermetico
Garantisce un trasporto sicuro senza fuoriuscite accidentali.

DE - Luftdichte Kappe
Gewährleistet einen sicheren Transport ohne versehentliches Verschütten.

PT - Tampa hermética
Assegura um transporte seguro sem derrames acidentais.



ES - Microshield®
Evita la proliferación de microorganismos patógenos.

EN - Microshield®
Prevents the proliferation of pathogenic micro-organisms.

FR - Microshield®
Prévient la prolifération des micro-organismes pathogènes.

IT - Microshield®
Impedisce la proliferazione di microrganismi patogeni.

DE - Microshield®
Verhindert die Vermehrung von pathogenen Mikroorganismen.

PT - Microshield®
Evita a proliferação de microrganismos patogénicos.



ES - Aislamiento superior
Tapón con aislante para un mejor rendimiento térmico.

EN - Superior insulation
Insulated cap for better thermal performance.

FR - Isolation supérieure
Capuchon isolé pour une meilleure performance thermique.

IT - Isolamento superiore
Cappuccio isolato per una migliore prestazione termica.

DE - Hervorragende Isolierung
Isolierte Kappe für bessere Wärmeleistung.

PT - Isolamento superior
Tampa isolada para um melhor desempenho térmico.



ES - Libre de BPA
Materiales libres de Bisfenol A y Ftalatos.

EN - BPA Free
Bisphenol A and Phthalate free materials.

FR - Sans BPA
Matériaux sans bisphénol A ni phtalates.

IT - Senza BPA
Materiali privi di bisfenolo A e ftalati.

DE - BPA-frei
Bisphenol A- und Phthalat-freie Materialien.

PT - Sem BPA
Materiais isentos de Bisfenol A e Ftalatos.



ES - Protección duradera
El acabado de pintura en polvo protege y mantiene tu botella como nueva.

EN - Durable protection
Powder coated finish protects and keeps your bottle looking like new.

FR - Protection durable
Le revêtement en poudre protège votre bouteille et lui donne un aspect neuf.

IT - Protezione di lunga durata
La finitura con verniciatura a polvere protegge e mantiene la bottiglia come nuova.

DE - Dauerhafter Schutz
Die pulverbeschichtete Oberfläche schützt Ihre Flasche und lässt sie wie neu aussehen.

PT - Proteção duradoura
O acabamento revestido a pó protege e mantém a sua garrafa como nova.

runbött

ES - Características técnicas variables según modelo.
EN - Technical characteristics vary according to model.
FR - Les caractéristiques techniques varient selon le modèle.
IT - Le caratteristiche tecniche variano a seconda del modello.
DE - Die technischen Merkmale variieren je nach Modell.
PT - As características técnicas variam consoante o modelo.

RUNBOTT
A KINETICO product
Aiguafeda, 8
Pol. Ind. L'Ametlla Park
08480, L'Ametlla del Vallès
Barcelona - Spain
Made in China

